
回答 選択人数 ％

男性 426人 35.0%

女性 781人 64.2%

その他 4人 0.3%

無回答 6人 0.5%

回答 選択人数 ％

単身世帯(１人暮らし) 139人 11.4%

夫婦等(回答者とパートナーの２人) 521人 42.8%

親と子(２世代) 493人 40.5%

祖父母と親と子(３世代) 33人 2.7%

その他 31人 2.5%

スマホアンケート（令和4年5月分)

有効回答数:1217

性別をお答えください。

世帯構成をお答えください。

「家具転落防止」に関するアンケート
Q1

Q2

11%

43%
40%

3%

3%

単身世帯(１人暮

らし)

夫婦等(回答者と

パートナーの２

人)
親と子(２世代)

祖父母と親と子

(３世代)

その他

35%

64%

0.3% 0.5%

男性 女性

その他 無回答



回答 選択人数 ％

持家（一戸建て） 755人 62.0%

持家（マンション・共同住宅） 283人 23.3%

借家（一戸建て） 19人 1.6%

借家（マンション・共同住宅） 153人 12.6%

その他 7人 0.6%

回答 選択人数 ％

できている 983人 80.8%

できていない 234人 19.2%

回答 選択人数 ％

寝室 837人 68.8%

リビング 714人 58.7%

キッチン 756人 62.1%

その他 157人 12.9%

住まいと居住形態をお答えください。

Q5

地震による被害を減らすためには、転倒のおそれのある家具や家電（タンスや冷蔵庫等)を、Ｌ型金具や突っ張り棒で固定する、また

は、粘着マットを敷くなどして、転倒防止対策を行うことが重要です。転倒防止対策が必要と思われる場所はどこですか。（複数回答

可)

Q3

Q4
地震が生じた場合でも、屋外に避難できるよう室内や廊下の動線は十分に確保できていますか。

81%

19%

できている

できていない

62%23%

1%
13%

1% 持家（一戸建て）

持家（マンショ

ン・共同住宅）

借家（一戸建て）

借家（マンショ

ン・共同住宅）

その他



回答 選択人数 ％

転倒防止対策をしている 579人 47.6%

転倒防止対策をしていない 638人 52.4%

回答 選択人数 ％

食器棚 395人 68.2%

冷蔵庫 111人 19.2%

タンス 352人 60.8%

本棚 263人 45.4%

テレビ 240人 41.5%

電子レンジ 56人 9.7%

その他 47人 8.1%

Q6
実際に転倒防止対策を行っていますか。

Q7
対策をしている家具を教えてください。（複数回答可)

48%52%

転倒防止対策を

している

転倒防止対策を

していない



回答 選択人数 ％

器具の販売場所がわからない 52人 8.2%

設置等の方法がわからない 115人 18.0%

設置等の作業ができない 133人 20.8%

面倒で先延ばしにしている 381人 59.7%

効果がないと思う 36人 5.6%

家具に傷をつける 48人 7.5%

壁や床等に傷をつける 106人 16.6%

見た目が悪くなる 51人 8.0%

倒れても危険ではない 76人 11.9%

転倒・落下しない 21人 3.3%

その他 63人 9.9%

回答 選択人数 ％

器具の購入費に係る補助金制度 288人 45.1%

器具の取付け費用に係る補助金制度 144人 22.6%

職員等が自宅へ行き、無償で取付けをサポートす

る補助制度
177人 27.7%

その他 29人 4.5%

どのような支援制度があれば、設置されますか。

Q8
転倒防止対策をしていない理由について、次の中からお選びください。（複数回答可)

Q9

45%

23%

28%

4% 器具の購入費に係る補

助金制度

器具の取付け費用に係

る補助金制度

職員等が自宅へ行き、

無償で取付けをサポー

トする補助制度
その他



回答 選択人数 ％

生理のことが気になって、外出が億劫になること

がある（あった)。
283人 23.3%

生理用ナプキンが手元になくて、困ったことがあ

る（あった)。
197人 16.2%

生理について相談できる相手がいない（いなかっ

た)。
59人 4.8%

上記以外の悩みや困りごとがある（あった)。 128人 10.5%

悩みや困りごとはない（なかった)。 332人 27.3%

無回答 469人 38.5%

回答 選択人数 ％

はい 468人 38.5%

いいえ 72人 5.9%

わからない 213人 17.5%

無回答 464人 38.1%

回答 選択人数 ％

はい 952人 78.2%

いいえ 43人 3.5%

わからない 222人 18.2%

商業施設、公共施設、会社、学校などのトイレで、生理用ナプキンを無料で使えるサービスがあれば利用したい（したかった)と思いま

すか。 [（該当される方のみ)]

生理について多くの人の理解が深まるような啓発が必要だと思いますか。

「生理」に関するアンケート

Q12

Q10
生理に関するあなたの悩みや困りごとについて、当てはまるものにチェックしてください。（複数回答可) [（該当される方のみ) ]

Q11

38%

6%
18%

38%

はい

いいえ

わからない

無回答

78%

4%
18%

はい

いいえ

わからない



回答 選択人数 ％

お米 17人 1.4%

パスタ・素麺などの乾麺 78人 6.4%

乾物・レトルト食品・インスタント食品 353人 29.0%

調味料(醤油、食用油、味噌など) 379人 31.1%

災害備蓄品 129人 10.6%

この中にはない又は廃棄したことがない 582人 47.8%

回答 選択人数 ％

１年に１回 374人 58.9%

半年に１回 189人 29.8%

３か月に１回 49人 7.7%

１か月に１回 14人 2.2%

１週間に１回 2人 0.3%

直近１年間で、賞味期限を迎えた又は近いことを理由に廃棄したことのある常温保存の食品を選んでください。(複数回答可)

Q13

選択した食品について、次のうちおおむねどれくらいの頻度で廃棄しますか。

Q14（Q13であると回答された方に質問です）

「ご家庭における食品の廃棄」に関するアンケート

60%
30%

8%

2% 0.3%
１年に１回

半年に１回

３か月に１回

１か月に１回

１週間に１回



回答 選択人数 ％

野菜・果物 512人 42.1%

肉類・魚(介)類 219人 18.0%

加工食品(例：納豆・かまぼこ・豆腐) 352人 28.9%

冷凍食品(例：冷凍ギョーザ) 37人 3.0%

乳製品(例：牛乳・ヨーグルト) 238人 19.6%

この中にはない又は廃棄したことがない 459人 37.7%

回答 選択人数 ％

１年に１回 168人 22.2%

半年に１回 224人 29.6%

３か月に１回 164人 21.6%

１か月に１回 165人 21.8%

１週間に１回 32人 4.2%

Q15

直近１年間で、賞味期限を迎えた又は近いことを理由に廃棄したことのある生鮮食品等を選んでください。(複数回答可)

Q16（Q15であると回答された方に質問です）

選択した食品について、次のうちおおむねどれくらいの頻度で廃棄しますか。

22%

30%22%

22%

4%
１年に１回

半年に１回

３か月に１回

１か月に１回

１週間に１回



回答 選択人数 ％

10代 0人 0.0%

20代 28人 2.3%

30代 90人 7.4%

40代 146人 12.0%

50代 217人 17.8%

60代 355人 29.2%

70代 326人 26.8%

80代 55人 4.5%

90代 0人 0.0%

回答 選択人数 ％

はい 1,127人 92.6%

いいえ 90人 7.4%

アンケート完了後に、ひらかたポイントの申請を希望されますか。
Q18

Q17
あなたの年齢についてお尋ねします。

2%

7%

12%

18%

29%

27%

5% 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

90代

93%

7%

はい

いいえ


